

## ПРАЗДНИК ЕДИНЕНИЯ И МИРА

4 ноября 1612 г. воины народного ополчения под предводительством Кузьмы Минина и Дмитрия Пожарского штурмом взяли Китай-город, освободив Москву от польских интервентов и продемонстрировав образец героизма и сплочённости всего народа вне зависимости от происхождения, вероисповедания и положения в обществе.

После демонстрации фильма об исторических событиях тех лет в Центре культурно-досуговой и спортивной деятельности состоялось традиционное торжественное вручение семерым юным верхневинцам паспортов граждан РФ. Документы они получили из рук специалиста Управления федеральной миграционной службы Елены Захватошиной, депутата Думы городского округа Леонида Ситникова и атамана «Станицы Верх-Нейвинская» Евгения Дегтярева.

Владислав Наумов, Анастасия Исхакова, Артём Безотчество, Татьяна Выдрина, Владислава Митюнина, Артём Башкатов и Алеся Туранская стали полноправными гражданами России. Председатель Верх-Нейвинской поселковой территориальной избирательной комиссии Макарова Наталья поздравила ребят с этим важным шагом во взрослую жизнь.

Мероприятие продолжилось в мастер-классах, которые в этот день провели для верх-нейвинцев Центр дополнительного образования детей, Центр культурно-досуговой и спортивной деятельности и автономная некоммерческая благотворительная организация «Благое дело».

Команды волонтеров «Азимут», пенсионеров посёлка, Верх-Нейвинского общества инвалидов и сборная жителей посёлка и гостей праздника отправились по маршрутным листам учиться мастерству оформления открыток, изготовления ключниц и других сувениров.

Леонид Ситников, депутат Думы городского округа:

«Не стоит забывать праздники, которые связаны с историей народа. Ими надо гордиться. На них нужно воспитывать детей. В этот праздничный день хотелось бы, чтобы и подрастающее поколение, - все, кто сегодня получил паспорт гражданина Российской Федерации, ощутили, что мы - единый и могучий русский народ и у нас одно Отечество - Россия.

Современный День народного единства - праздник, который призывает людей не только вспомнить важнейшие исторические события, но и напомнить гражданам многонациональной страны важность сплочения. Ведь только вместе, двигаясь в одном направлении, можно справиться с трудностями и преодолеть препятствия».